 (
Rozwiąż  krzyżów
k
ę. Pokoloruj utworzone hasło jednym z kolorów jesieni.
)
 (
1
)
 (
Wpisz podane wyrazy w odpowiednie miejsca w tej tabelce.
 Pokoloruj hasło.
) (
W
YRAZY
 7 – literowe: WIERZBA
WYRAZY 6 – literowe: BRZOZA, GRUSZA,  JABŁOŃ ,  
JARZĄB , JESION , ŚWIERK
WYRAZY 5 – literowe:
 JODŁA , ŚLIWA
WYRAZY 
4
 – literowe:
 LIPA
WYRAZY 
3
 – literowe:
 DĄB
) (
Drzewo  iglaste  zrzucające igły na zimę.
Drzewo z konferencjami.
Drzewo z białą korą. Z jego kory pozyskuje się 
ksylitol
.
Może być płacząca lub iwa, na wiosnę z baziami.
Najtańszy gatunek choinki
 z długimi szyszkami rosnącymi w dół.
Drzewo z 
z
 parku. Jego brązowe owoce leczą odmrożenia i krwiaki, wzmacniają naczynia krwionośne i działają przeciw obrzękom.
) (
3
) (
2
) (
6
) (
5
) (
4
)

























	


